

**Kategorija:** Lubrikanti

## Čistač igračaka 50ml

**Šifra proizvoda:** MEGER22021

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite trenutak kada ste se opustili nakon napornog dana, spremni da uživajte u svojim omiljenim igračkama za odrasle. Da li ste razmišljali o tome koliko je važno održati ih u savršenom stanju? U svetu intimnih užitaka, higijena je ključna. Mi vam predstavljamo **Čistač igračaka 50ml**, koji će postati vaš neizostavni saveznik u očuvanju čistoće i sigurnosti vaših dragulja.

Naša bezalkoholna formula je posebno dizajnirana za osetljivu kožu, što znači da možete zaboraviti na bilo kakve neprijatnosti prilikom korišćenja. Bez obzira na to koliko ste avanturistički nastrojeni sa svojim igračkama, **Čistač igračaka 50ml** obezbeđuje da budu savršeno čiste, negovane i, što je najvažnije, sigurni za upotrebu. Ovaj proizvod ne samo da čisti; on neguje i štiti, čineći svaki vaš trenutak još prijatnijim i bezbrižnijim.

Korišćenje **Čistača igračaka 50ml** je jednostavno i brzo. U samo nekoliko koraka, možete očistiti željeni deo tela ili površinu igračke. Samo prskajte, obrišite krpom, i uživajte u bezbrižnom iskustvu. Njegova praktičnost je savršena za trenutke kada želite da se opustite, a ni najmanje ne želite brigu o higijeni da vam pokvari raspoloženje.

Zamislite kako svaki put kada uzmete svoju omiljenu igračku, znate da je savršeno čista i spremna za akciju. Ne zaboravite da je **Čistač igračaka 50ml** ne samo odličan izbor, već i neophodnost za svaki domaćinstvo koje ceni sigurnost i udobnost u privatnim trenucima. U svetu gde je zdravlje na prvom mestu, ovaj proizvod vam omogućava da stvorite optimalnu sredinu za vašu zabavu i uživanje.

Naša online prodavnica specijalizovana je za sve što vam je potrebno iz sfere sexy shopa, a **Čistač igračaka 50ml** dolazi iz renomiranog brenda Eros, poznatog po vrhunskom kvalitetu i inovaciji. Dodajte ga u svoju kolekciju i uživajte u stvarima koje volite bez brige. Probušite granice svoje maštovitosti, uz sigurnost koju pruža ovaj vrhunski proizvod.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Dostupnost diskretne dostave direktno na vašu adresu omogućava vam da uživate u potpunoj privatnosti prilikom kupovine. Ne morate se brinuti o reputaciji ili choakidžnim izgledima - vaš paket će biti dostavljen s pažnjom i u potpunoj diskreciji.

Uzmite priču u svoje ruke. Priključite se zadovoljnim kupcima koji su već otkrili sve prednosti **Čistača igračaka 50ml**. Zapamtite, kada su u pitanju vaši intimni dodaci, ne pravite kompromise. Učinite svoj život lakšim, sigurnijim i prijatnijim tako što ćete odmah naručiti **Čistač igračaka 50ml**. Osetite razliku već danas i uživajte u trenutku, znajući da ste zaštićeni i da su vaše igračke u najboljim rukama. U ovom uzbudljivom svetu intimnosti, neka higijena bude vaš prioritet.

## Deklaracija

Model:	Čistač igračaka 50ml MEGER22021
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Barkod:	4035223220214
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------